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2. I'paduk dyskiuu y = f(x+b) nonyuyaercs u3 rpaduka GpyHkiuu y = f(x)
CMeIAsCh HA b €IMHUII, Ha BEKTOp BJIOJb OCH abciuce (puc. 2).
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Puc. 2. I'paduk pynkmun y = f(x+b)

2. TI'padux ¢yskumm y = -f(x) momyyaercs cuUMMeTpUell Tpaduxa
byHKIUYU y = f(x) OTHOCUTENBbHO ocu abciuce (puc. 3).
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Puc. 3. I'padux dynkuum y = -f(x)
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4. I'padpuk PyHkum y = f(ax) nomydaetcs cxxatueMm rpaduka QyHKIIUN

¥ =f(x) X ocu OpAMHAT B a pa3, €ClI1 a > [, U PaCTKEHUEM OT OCU OpJIMHAT B a
pasz, eciu 0<a<lI (puc. 4).
A

y=2x

Puc. 4. I'padux ¢pyuknuu y = f(ax)

5. 'paduk ¢pyHKIIMYU y = f(-x) mOTy4aeTcss CMMMeTpHei rpaduka
byHKIIHUA y = f{x) OTHOCUTEIHHO OCH opauHaT y = f(x)y =f(-x) (puc. 5).
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Puc. 5. I'padux pynkuum y = f(-x)
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6. I'padpuk ¢ynkuum y = af(x) noiydaeTcs YMHOXEHHUEM KaXIOuH
opIuHATHI Tpaduka GyHKIUU y = f(X) Ha a, T.€. pacTsHKEHHUEM OT OCH a0CIIUCC B
a pas, ecnu a > I, u cxxatueM K ocu alciuce B a pas, ecnu 0<a<l,y = f(x )
y=af(x)

7. I'padux dyHKIIUU Y =‘ f (x){ coBmajaer ¢ rpadpuxomM QyHKIUU ¥ = f(x)
TaM, rae f(x) > 0, u moiiy4aercsi U3 HEro CUMMETPUEH OTHOCHUTENIBHO OCH
abcruce TaMm, rae f(x) < 0.

8. 'paduk dpyukmmm y = f Qx‘) mpu X > () coBmanaer ¢ rpadguxom GyHKIHHA

y =f(x), mpu x < () OH OTyYaeTCsI CAMMETPHEH «IIPaBOIl MOJOBUHBD» Ipaduka
GyHKIMH Y = f(X) OTHOCUTEIBHO OCH OpJIUHAT (pHUC. 6).
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Puc. 6. I'padpuk dpyukimm y = f QX‘)

[Ipennaraempiii anropuT™M MocTpoeHuss rpaduka GyHKIMH y = y(X)
MIOMOTAET CJOKUTHCS YMEHHIO TMPEACTABIATh CJIOXKHYIO (QYHKIUIO B BHJE
KOMITO3UIIMH JIPYTUX (PYHKITUH.

[Ipn moctpoennn rpaduKOB CIOKHBIX (DYHKIMI HAIO WCTIOJIB30BAaTh BCE
3JIEMEHTapHbBIE CPEJICTBA: TIEPEHOCH], OTPAKEHUS, CIIOKEHUE TPAPUKOB T.1I.

2. I'paux cymmbl ABYX QyHKIUI
Jlns moctpoeHus rpaduka GyHKIMM y = f(x)+g(x), €clii U3BECTHBI TpaPuKH

byukuu y = f(x) u y = g(Xx), Hal0 TMPOU3BECTH AIreOpanvdecKkoe CIOKCHHUE
COOTBETCTBYIOIIMX opauHart (yskruil. Ilpumenenme Takoro crocoOa
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HCHCCOO6p33HO B ClIy4ac, Koraga cllaraCMbIC SABJIIIOTCA  OCHOBHBIMHU
9JICMCHTAPHBIMU (I)YHKHI/ISIMI/I Pa3HbIX THUIIOB.

Ilpumepot
l.y=x+sinx
[Toctpouts rpaguk Gynkuuu y = x + sin x. CtpouM rpaduxu GpyHkuun y, =
X U y, = sin X U noiay4yaeMm rpaduk 3aJaHHOW (QYHKIUM IyTeM CIIOKEHHUS
COOTBETCTBYIOILIUX OPJMHAT.

3ameTuM, 4TO QYHKIUS Y KaK CyMMa JBYX HEUETHbIX (QyHKIHI Oyzaer
GbyHKUMS HeYeTHAas, TO3TOMY MOKHO OTPaHUYUTHCS aHAU30M Juist x = 0.

B rtoukax, rae y, =sinx=0, noiayuuMm y = x (COOTBETCTBYIOLIHE TOYKH
rpaduka 3aaHHON (YHKIHUU JIKAT Ha MPSMOM )y = X, MOATOMY PEKOMEHIYETCS
NyHKTUPHOM JIMHUEW TOCTPOUTh B KaueCTBE BCIOMOTaTEIbHOW (YHKIIUU
OHUCCEeKTPUCY TMEpPBOrO M TPEThEro KOOpAMHATHOro yrina). B Toukax, rne

v, =1, y=x+l1 (x=§+27zk,ker, COOTBETCTBEHHO ), =—1, y=x-1

(x = 37” + 27k, ke Z j, a MMOTOMY MMEET CMBICII MIPOBECTH MpsAMBbIE Y = X+ U y

= x - [, mapajienbHble TPSMOWA ) = X, MEKIY OSTUMH JBYMS MPSMBIMU

pacnionaraetcs rpaduk QyHKIUU y = x + sinx (puc. 7).
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Puc. 7. I'paduk yHkimm y = x + sin x

MepeiTn Ha cTpaHuLy ¢ NOJIHOI Bepcuein»


https://rucont.ru/efd/747982
https://rucont.ru/efd/747982

MepeiTn Ha cTpaHuLy ¢ NOJIHOI Bepcuein»

2. y=x+1igx

[TocTpouTts rpaduk GyHKINH Y = X + (12X .

Ctpoum rpaduku QyHKIMM Y, = X U y,={gx U MOJy4aeM Irpauk 3aJaHHON
(GYHKIIUA ITyTEM CIIOKEHUSI COOTBETCTBYIOIINX OPIUHAT.

3ameTuM, 4TO (QYHKIUS ) Kak CymMMa JBYX HEYETHBIX (PYHKIUH OyneT

(YHKIMS HEUeTHas!, I0ATOMY MOXHO OTPAaHMUYUTHCS aHAIM30M JUIs X = 0.
B Toukax, rne y, =tgx=0, nmomyuyuMm y = x (COOTBETCTBYIOLINE TOYKHU

rpaduka 3alaHHON (QYHKIHUU JIeKAT Ha MPSMOM )y = X, MOATOMY PEKOMEHIYETCS
NYHKTUPHOM JIMHUEW TOCTPOUTh B KaueCTBE BCIOMOTaTEIbHOW (YHKIIUU
OMCCEeKTpPHUCY TIEPBOTO U TPEThEro KOOPAMHATHOrO yria). B Toukax, rme

/2 T
y,=oc0, y=oco |xX=—+7k, k€ Z |, COOTBETCTBEHHO IpU X —>— CIJEBAa,
2 9 2

V4
— +oo, @ IPU X — — CIOpaBa, y — —co. BcromMuHasg o NEPUOAUYHOCTH U
y ’ 5 > Y

HEUYETHOCTH, TOJIy4yaeM puc. 8.
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Puc. 8. I'padux pynkuun y = x +1gx

3. y=arcctgx + x
[Toctpouts rpaduk dyHkuuu y =arcctgx+ x. Crpoum rpaduku QyHKIUHA
Yy, =arcctgx W y, = XU N0JlydyaeM rpaduk 3alaHHONW (YHKLIUHU ITyTEM CIIOXKEHUS

COOTBETCTBYIOIIUX OPAUHAT.
3ameTuM, 4TO PyHKLIHA ) KaK CyMMa OAHOW HEYETHOH Yy, =X U (QyHKUUU

oOmero Buaa Oyner (QyHKIUs oOIIEro BHA, MO3TOMY HENb3s OrPAHUYUTHCA
V4
aHaym3oMm Jiamb Uit x=20. B Touke, raey, =0, noiaydum y=arcctgx=5

(x=0).
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